





UDYAM REGISTRATION CERTIFICATE



Our small hands to make you LARGE

UDYAM REGISTRATION NUMBER	UDYAM-AS-31-0000168				
NAME OF ENTERPRISE	M/S MAJULI RIVER BANK FARMER PRODUCER COMPANY LIMITED				
TYPE OF ENTERPRISE *	MICRO				
MAJOR ACTIVITY	MANUFACTURING				
SOCIAL CATEGORY OF ENTREPRENEUR	OBC				
NAME OF UNIT(S)	S.No. Name of Unit(s) 1 M/S MAJULI RIVER BANK FARMER PRODUCER COMPANY LIMITED				
OFFICAL ADDRESS OF ENTERPRISE	Flat/Door/Block No. Village/Town Road/Street/Lane State Mobile	NA Gauri Bora Jugunidhari Gaon P.O. Auniati Satra ASSAM 8256038333	Name of Premises/ Building Block City District Email:	NA Majuli Kamalabari MAJULI , Pin 785105 mridulb01@gmail.com	
DATE OF INCORPORATION / REGISTRATION OF ENTERPRISE	09/11/2020				
DATE OF COMMENCEMENT OF PRODUCTION/BUSINESS					
NATIONAL INDUSTRY CLASSIFICATION CODE(S)	SNo.NIC 2 Digit110 - Manufactur food products	NIC 4 Digit re of 1040 - Manufacture of veget and animal oils and fats	NIC 5 Digit able 10402 - Manufacture of veg oils and fats excluding cor		
DATE OF UDYAM REGISTRATION	20/07/2021				
	status of an enterprise, the benefit of the Government Schemes will be availed as per the provisions of Notification				

Disclaimer: This is computer generated statement, no signature required. Printed from https://udyamregistration.gov.in & Date of printing:- 29/07/2021

For any assistance, you may contact:

1. District Industries Centre:	DICC Majuli (ASSAM)	

2. MSME-DI:

0



me & 🕜 灯 @msmechampions

